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Мета: 

 1. Розвивальна: 

 • Розвивати уяву, творчі здібності та дрібну моторику дітей через рухливу 
“Веселий Сніговик”. 

 • Вправляти в умінні взаємодіяти з однолітками в колективній діяльності. 

 2. Навчальна: 

 • Формувати уявлення про зимові явища та традиції святкування дня 
народження. 

 • Закріплювати знання про частини тіла, кольори, форми. 

 3. Виховна: 

 • Виховувати доброзичливість, вміння працювати разом і допомагати одне 
одному. 

 • Створювати позитивну емоційну атмосферу через гру. 
 

Матеріали та обладнання: 

 • Подарунок для Сніговика (Гудзики) 

 • Білий папір (великі круги для тулуба і голови Сніговика). 

 • Малі елементи: ґудзики (чорні круги), морквина для носа, шарф, шапка. 

 • Музично- рухлива гра «Веселий Сніговик» 

 • Святкові ковпачки для дітей. 

 •       герой – Сніговик  

 • Музичний супровід (весела зимова музика). 
 

Хід заняття: 

Вступна бесіда: 
Діти, сьогодні у нас дуже цікавий день! Ми вирушимо в гості до нашого друга 
Сніговика, адже у нього сьогодні День народження. Але Сніговик просив принести 
йому подарунок. Як ви гадаєте, що ми можемо подарувати? 
  
(Разом з дітьми обговорюють варіанти) 
 
Давайте зробимо для Сніговика подарунок – візьмемо для нього нові ґудзики. Він 
буде дуже радий! 
Але перш ніж вирушити до Сніговика, нам потрібно підготуватися: одягнемо 
святкові ковпачки, підготуємо подарунок і вирушимо до нього разом! 

Створення подарунка – складаємо ґудзики у святкову коробочку 

Наш подарунок готовий! Який він гарний, правда? Давайте подаруємо його  
Сніговику! 



 Подорож до Сніговика: 
А тепер ми вирушаємо до Сніговика! Але дорога буде непростою – треба пройти 
через снігову галявину. Повторюйте за мною, як ми будемо йти! 

 • Імітують рухи: 

 • “Йдемо по снігу” (піднімають ноги високо). 

 • “Перестрибуємо через кучугури” (стрибають). 

 • “Танцюємо від радості” (кружляють). 

 Зустріч зі Сніговиком: 

 • Діти “приходять” до Сніговика.  

Доброго дня, мої маленькі друзі! Як я радий, що ви прийшли! Що це у вас таке 
гарне? 

 •Діти відповідають: 

Це твій подарунок, Сніговичок!  

 •Сніговик : 

 • Дякую вам, діти! Ви дуже старанні та дружні! Це найкращий 
подарунок для мене!” 

 4.   Музичночно-рухлива гра «Веселий Сніговик» та гра «Склади 
Сніговика»: 

 • Разом із вихователем діти стають у коло до Сніговика й виконують  рухи  

 • Вихователь пропонує рухливу гру “Склади Сніговика ”: 

 • Діти беруть елементи та складають їх на підлозі. Роблять портрет 
Сніговика.  

 

 Заключна частина 

 Прощання зі Сніговиком: 

 • Сніговик каже: 

Дякую вам, мої друзі, за чудовий подарунок і веселе свято! Приходьте ще в гості, я 
завжди радий вас бачити! 

 • Діти відповідають: 

До побачення, Сніговичок! Ми тебе дуже любимо! 

Обговорення: 

 • Діти повертаються до групи. Вихователь запитує: 

 • “Що вам сподобалося на святі?” 

 • “Що ми подарували Сніговику?” 

 • Хвалить дітей за старанність і дружню роботу. 


